

2023年7月19日 ダイヤ株式会社

ラスカルを刺繍したランドリーグッズ第二弾

人気完売となった洗えるトートバッグと洗えるポーチの新デザイン版を発売

ダイヤ株式会社(本社:東京都中野区、代表取締役:豊澤一誠)は、ラスカルの可愛い姿を刺繍でデザインしたランドリーグッズの第二弾商品を7月20日に発売します。衣類や小物の持ち運びに便利な洗えるトートバッグと洗えるポーチは、洗濯ネットとしても使えるかわいい便利グッズです。





商品名	価格	発売日
ラスカル ウォッシャブルトート B	2,200 円 (税込)	7月20日
ラスカル ウォッシャブルポーチ B	1,540 円(税込)	7月20日

洗う (洗濯) をイメージさせる人気キャラクターのラスカルは、ダイヤ株式会社の洗濯アンバサダーです。このたび、2020年4月に発売し人気完売となった『ラスカル ウォッシャブルトート』『ラスカル ウォッシャブルポーチ』の第二弾商品として、本体色とラスカルの刺繍をリニューアルした新デザインの洗えるトートバッグと洗えるポーチを発売します。

『ラスカル ウォッシャブルトートB』は、持ち手が付いているので旅行やスポーツジムへなど外 出時の衣類の収納に活用できます。使用したものを持ち帰り、帰宅後はそのまま洗濯できます。ま

た、持ち手をフックやドアノブなどに引っ掛けることができる ので、洗濯カゴのように使用したものを入れておけば、洗濯物 の仕分けの手間なくそのまま洗うことができます。

『ラスカル ウォッシャブルポーチB』は、ラスカルの可愛い 姿を刺繍したフラットなポーチで、ハンカチや靴下などの小物 を収納しそのまま洗濯することができます。

どちらも厚みのあるクッションメッシュ素材を使用した洗濯ネットなので、衣類をやさしく洗えます。小物や衣類の汗や汚れが気になっても、気軽に洗うことができるのでいつでも清潔に保つことができるトートバッグとポーチです。



News Release



■『ラスカル ウォッシャブルトート B』の商品特長

持ち手つきなので、旅行やジム通いに便利です。ラスカルの刺繍入りで、衣類などを可愛く持ち運ぶことできます。洗濯ネットなので、汚れが気になった際に気軽に洗えます。

■『ラスカル ウォッシャブルポーチ B』の商品特長

フラットなポーチで、ハンカチや靴下などの小物を 収納しそのまま洗濯することができます。





■ 商品仕様

商品名	ラスカル ウォッシャブルトートB	ラスカル ウォッシャブルポーチB	
色	ベージュ	ベージュ	
素材	ポリエステル	ポリエステル	
本体寸法	横約 33cm×縦約 23cm×奥行約 12cm	横約 25cm×縦約 21cm	
本体質量	約 85g	約 40g	
対応洗濯機	縦型、ドラム式、乾燥機	縦型、ドラム式、乾燥機	
価 格	2,200 円(税込)	1,540 円(税込)	
発 売 日	2023年7月20日	2023年7月20日	
JAN	4901948579725	4901948579718	

『ラスカル ウォッシャブルトート B』商品紹介 URL:

https://www.daiya-idea.co.jp/housekeeping/lnet/4901948579725-2/

『ラスカル ウォッシャブルポーチ B』商品紹介 URL:

https://www.daiya-idea.co.jp/housekeeping/lnet/4901948579718-2/

■ 取扱い場所

主要なインターネット通販サイト

- ・『ラスカル ウォッシャブルトート B』当社公式ショッピングサイト(楽天市場) URL: https://item.rakuten.co.jp/daiya/4901948579619/
- 『ラスカル ウォッシャブルポーチ B』 当社公式ショッピングサイト(楽天市場) URL: https://item.rakuten.co.jp/daiya/4901948579602/
- 『ラスカル ウォッシャブルトート B』 amazon.co.jp 当社ストアページ URL: https://www.amazon.co.jp/dp/B0CB3RK828
- 『ラスカル ウォッシャブルポーチ B』 amazon.co.jp 当社ストアページ URL: https://www.amazon.co.jp/dp/B0CB3PNGHT

■ ダイヤ株式会社

所在地 : **〒**164-0001 東京都中野区中野 2-2-4

代表者 : 代表取締役 豊澤 一誠

事業内容 : 家庭用品、ベビー用品、ゴルフ用品などの企画開発販売

ホームページ: https://www.daiya-idea.co.jp/



ダイヤ株式会社

TEL: 03-3381-5454 受付時間: 10:00-12:00/13:00-16:00 (土日・当社休日を除く) E-Mail: tk.de@daiya-idea.co.jp 問い合わせフォーム: https://www.daiya-idea.co.jp/contact/

このニュースリリースに記載の内容(価格、商品仕様、発売日、お問い合わせ先、URL等)は、発表日現在の情報です。 予告なしに変更され、情報が異なる可能性もありますので、あらかじめご了承ください。